

●港超九龍城韓援朴玟奎以積極心態克服右腳重創。

完成二次手術 正面心態迎復健 斷腳鬥士朴玟奎冀季尾復出



傷患是運動員最大敵人，對於一位只有23歲的球員而言更顯得殘酷。偏偏韓援朴玟奎就在去年10月港超聯對北區的比賽中，被對手中堅卡路士於前半場從後兇狠攔截，右腳即場扭斷近180度，倒地當刻Park並沒有感到疼痛，但心知情況不妙，「當時隊友感到震驚，之後我才檢查自己的情況，我的腿看起來不正常，看起來像果凍一樣，腦海中已想着需要休息多久。」

不接受元兇「假道歉」

朴玟奎受傷後，在場人士立即召救護車到場，這位韓國外援在擔架上接受治療時多次發出痛苦叫聲，更要吸氧紓緩痛楚，不少九龍城球員心情大受影響，惟Park仍用盡力氣鼓勵隊友繼續比賽，「然後我告訴自己，你是強大的，會變得更好，試着保持正面心態。」朴玟奎於前往醫院途中依然能保持正面，但到達醫院檢查傷勢後，其負面情緒開始浮現，「真的要長時間離開球場，這讓我感到難過，甚至不能向我父母展示受傷片段，因為如果他們看到，也會感到震驚。」

而Park在重傷後曾於社交媒體上發動態指「Won't accept fake tears and apologies」（不會接受非真心的眼淚及道歉），原來全因又再發生不愉快事件，令他感到不被尊重。有北區外援事後在社交媒體「私訊」朴玟奎關心其情況，但該球員在慰問過後卻在社交媒體上發布「北區外援（包括卡路士）開心飲果汁」的照片，朴玟奎看到後直言感受不到卡路士的歉意，「我受了重傷，但幾乎所有外援球員都發布了『面帶微笑飲果汁照片』，顯得十分快樂，感覺他們不在



九龍城韓援鋒將朴玟奎（Park Mingyu）在去年10月港超聯對北區的比賽中，被對手中堅卡路士於前半場從後兇狠攔截，右腳即場扭斷。面對生涯中最嚴重的傷患，Park決定用正面的心態及信念去克服，「我會變得更好。」他已於一月中完成第二次手術，現正積極進行物理治療，力爭在球季完結前復出。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

乎我的情況，沒有尊重過我、球迷及球隊，只是假裝道歉，我現在不再尊重他（卡路士）。」

球場上任何事情都有可能發生，朴玟奎也明白這點，所以也嘗試理解卡路士從後飛鏟的動作，但Park認為體育精神才是最重要，「如果你真的對我感到抱歉，你不需要發布快樂的照片，我感到那個道歉是假的，非常失望，所以才於社交媒體上發動態。」

靠信念撐過最痛時刻

受傷後痛苦或可靠止痛藥忍受，但心靈上的痛楚卻難以靠藥物治療，最折磨朴玟奎是「心痛」帶來的無眠夜，「出院後我試着在香港放鬆，但晚上會因想念家人而失眠，我需要轉換心情，所以決定回韓國一個月再重返香港。」幸好緣甚佳的朴玟奎，有老闆、朋友、隊友、教練及同鄉幫忙，加上球迷支持，使Park能更正面面對一切，「我的室友（姜凌賢、艾迪臣）幫了我很多，所有隊友都全力協助我，球迷也送上祝福，我會盡快復出。」

朴玟奎已於1月中順利完成第二次手術，現時每周進行三次物理治療及在家「加操」，他期望能在賽季結束前重返球場，「醫生告訴我，最長需要七個月才能回到球場，但我相信自己可以於賽季結束前復出，這就是要努力復健的原因。」Park最後亦語重心長地說，若要避免此類慘劇再次發生，除了球證質素要改善之外，球員攔截時也要作出正確決定。



朴玟奎傷後社交媒體發聲，直斥元兇卡路士。朴玟奎lg圖片

張帥攜手梅爾滕斯闖澳網女雙決賽

香港文匯報訊（記者 郭正謙）「中國金花」張帥於澳網女雙殺入決賽！37歲的張帥與比利時拍檔梅爾滕斯於今屆澳洲網球公開賽女子雙打氣勢如虹，四強以6:3及6:2橫掃柴原瑛菜/茲沃娜列娃組合，繼續向生涯第三座大滿貫女雙冠軍進發。

上一場激戰超過兩小時的反勝晉級的張帥/梅爾滕斯，來到四強體力依然充沛，首盤早段經試探後於第四局發威，直接打出一局「love game」破發成功，到第六及第七局兩對組合互相破發，不過張帥及梅爾滕斯此後未有再予對手機會，以6:3先拔頭籌。

次盤張帥/梅爾滕斯氣勢更盛，首局成功破發後連贏五局，一度領先5:0，雖然第六局柴原瑛菜/茲沃娜列娃亦接連破發及保發扳回兩局，但張帥/梅爾滕斯在第八局經兩次「刁時」下再贏一局，直落兩盤擊敗對手殺入決賽，繼2022年後再次夥拍梅爾滕斯打入大滿貫雙打決賽，對手將是第七號種子的達芙蘿娜/古歷組合。

張帥網球生涯曾兩奪大滿貫雙打錦標，上一次是2021年的美國公開賽，而上次稱霸澳網女雙則是2019年，這位37歲中國網球名將賽後感激外界對自己的支持，表示自己會繼續努力，最後更提



●張帥（右）與拍檔梅爾滕斯擊掌慶祝。新華社

浪琴香港國際馬術盛典今日揭幕

香港文匯報訊 「M」品牌國際體育盛事浪琴香港國際馬術盛典，今日（1月30日）起一連三天在亞洲國際博覽館盛大上演，呈獻世界級場地障礙賽及馬術表演。香港賽馬會作為策略夥伴將全力支持盛典，包括為馬術賽事提供全面的技術及後勤支援。馬術講求「人馬合一」，馬會視盛典為馬年系列活動的「頭炮」，藉此頌讚這份人馬之間的深厚情誼。



●八匹參加「馬會退役賽駒新生計劃」的馬匹，將於浪琴香港國際馬術盛典進行音樂騎術表演。

盛典連續第二年在港舉行，焦點包括五星級國際馬術賽事，吸引來自本地和海外的觀眾欣賞國際頂尖騎手及馬匹獻技和專業比賽。馬會將為今次活動提供馬匹運輸、馬房管理、獸醫等支援。約60匹參與盛典的良駒已於海外運抵本港，在馬會馬房助理護送下，由機場經馬會運馬車前往亞博館。

退役賽駒亮相音樂表演

馬會更首次帶來「香港賽馬會亞洲青年挑戰賽」，讓來自亞洲的年輕馬術騎手有機會一展身手。另一焦點是，觀眾有機會欣賞退役賽駒經「馬會退役賽駒駿展新生計劃」（RESTART）培訓後，「轉型」為馬術馬匹的音樂騎術表演。

負責策騎「太陽多多」的馬會退役馬匹福利經理龍穎思表示：「今次表演分為中西式兩個主題，分別在不同時段表演，配合不同服飾和中西式音樂進行。」她透露，他們會根據馬匹的性情、與其他馬匹和騎手配合度及步伐優美程度，揀選馬匹進行表演，並期望透過盛典的音樂騎術表演，讓公眾加深對賽駒退役生涯的認識。

港隊三隊出戰帆船賽週 爭奪亞運入場券

香港文匯報訊 由中國香港帆船運動總會主辦、香港遊艇會以及國際29er帆船協會聯合協辦的「新鴻基公司香港帆船賽週」（下稱帆船賽週）暨第四屆「29er亞洲帆船錦標賽」（下稱錦標賽），周三（28日）假香港遊艇會中島水上運動訓練中心舉行開幕禮。

帆船賽週共設十個級別賽事，於淺水灣、深水灣、赤柱、大潭和螺洲等賽區進行。港隊共派出三隊應戰香港帆船賽週，剛在2025 29er Awards奪得亞洲隊伍最佳表現獎的港代表喬澗鏗與普令行成焦點隊伍，將與另一支港隊伍韓牧峰和陳宏立，爭奪男子29er亞運入場券。而女子29er隊伍方面，港隊派出江芷棋和黃曦慧迎戰，與其他29er勁旅海上較勁。

ILCA 4型帆船方面，港隊派出女將黃子儀、蘇昕妍，以及男將鄭祺韌和翁熙陽，爭奪亞運男、女子ILCA 4型帆船分別各一的席位。非本地隊伍方面也有高手參賽，2024年香港帆船賽週的ILCA 4組別第一名、來自新加坡的Ian Goh再度參賽，跟一眾港將一較高下。

ILCA 6型帆船方面，港隊包括杭州亞運代表黃子晏，以及衛亮行和陳銳謙出賽。樂天小帆船主賽組和2.4mR組別均有世界級選手坐鎮，去年樂天小帆船世錦賽女子組銀牌得主、來自波多黎各的Ines Mendez Larminaux首次參賽帆船賽週；而2.4mR組別方面，來自英國的世界冠軍人馬Muray MacDonald同樣首次亮相，將迎戰來自香港的世界冠軍付遠威。



●港隊女子組合江芷棋（左）和黃曦慧力爭女子29er亞運入場券。公關圖片



●近年粵港澳地區新建和改造了一批頂級專業足球場。圖為廣州南沙的大灣區文化體育中心體育場。

香港文匯報記者敖敏輝 攝